
Antwoorden 
 

Eerste ronde 

 

Opgave context antwoord 
1 2 lampjes A 

2 Leeuw zit achter deur 1 A 
3 Som van getallen in hokjes is 21 C 

4 Puzzelstukjes 3 en 5 D 
5 Kangoeroe’s na 4 x fluiten A 

6 Letter B = 0 A 
7 3 munten verschuiven A 

8 5 wedstrijden verloren A 

9 Na 12 minuten haalt Piet Jan in D 
10 €9 is het grootste bedrag B 

11  B 
12 Na 30 sprongen heeft Kangoeroe het konijn ingehaald C 

13 1/5 = oppervlakte van grijze vierkant C 
14 Het zwarte zijvlak D 

15 Alle beweringen zijn onjuist E 

16 Op donderdag hebben meer dan 150 mensen de foto B 
 

 

Tweede ronde 

Opgave context antwoord 
1 Gemiddelde leeftijd is 36 jaar 36 
2 Cola is 45 eurocent duurder 45 

3 Er zijn 54 mooie getallen 54 
4 27 blokjes hebben geen rood zijvlak 27 

5 Oppervlakte grijs gedeelte is 30 30 
6 Je hebt 840 lucifers nodig 840 

7 De afwijkende munt weegt 10 gram  10 

8 Het grootste bedrag dat je kunt winnen is €10 10 
 


